

Подписка-2010

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До 25 июня вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2010 г. по льготным тарифам:

- для участников Великой Отечественной войны – БЕСПЛАТНО;
- для пенсионеров – 180 рублей;
- для организаций и предпринимателей – 360 рублей;
- для всех остальных – 240 рублей.

Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж).

- Получать газеты:
- салон-магазин «ФотоАрт», г. Лесной, ул. Ленина, 49а;
 - отдел «Копир», г. Лесной, ул. Свердлова, 30;
 - магазин «Континент», г. Лесной, ул. Карла Маркса, 7;
 - ЦГБ им. П.П. Бажова, г. Лесной, ул. Ленина, 69;
 - редакция, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135;
 - магазин «Континент», г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 2;
 - отдел «К-1», г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 2.
- Телефон для справок: 2-45-20.

Коротко: Лесной

На приём к депутатам

В ИЮНЕ депутаты Думы городского округа «Город Лесной» проводят прием граждан по личным вопросам. 3 июня жителей города ждет Наталья Адольфовна Федорова, 10 июня – Анатолий Андреевич Потапов, 17 июня – Татьяна Константиновна Кореньяк, 24 июня – Геннадий Леонидович Моськов, 1 июля – Владимир Николаевич Чернышов.

Напоминаем, что прием проводится по четвергам с 17 до 19 часов, записаться можно по средам по телефону 3-74-51.

Трудоустройство подростков

В ТЕЧЕНИЕ лета Отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Лесного планирует трудоустроить 560 подростков: 216 человек будут работать в июне, 177 – в июле, 167 – в августе. Трудовые площадки будут организованы в 12 общеобразовательных учреждениях города. Также рабочие места школьникам обеспечат ПЖРЭП и КБЛ: в частности, планируется, что в течение лета здесь будут трудиться учащиеся школы 70 и около 90 воспитанников Детского подросткового центра. Кроме того, ребятам предложат работу хлебокомбинат, Детская библиотека и «Бажовка».

Заработок подростков составит 2 тысячи 165 рублей плюс материальная поддержка Центра занятости населения.

Соб. инф.

Соревнуются пожарные

5-6 ИЮНЯ на стадионе ФСЦ «Факел» состоится товарищеская встреча между подразделениями ГПС МЧС России по Свердловской области по пожарно-прикладному спорту (г. Екатеринбург, Лесной, Новоуральск).

В программе соревнований: 5 июня: с 11.00 до 12.30 – соревнования в преодолении 100-метровой полосы с препятствиями; с 13.00 до 14.30 – пожарная эстафета. 6 июня: с 11.00 до 12.30 – подъем в окно 4 этажа учебной башни; с 13.00 до 14.30 – выдвигная 3-коленная лестница; с 14.30 до 15.00 – церемония закрытия соревнований, награждение победителей.

Приглашаем всех желающих, вход свободный. СУ ФПС № 6.

«Защитник» ждёт юных защитников

МУНИЦИПАЛЬНОЕ образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детский (под-ростковый) центр» объявляет набор подростков в возрасте от 12 до 18 лет (включительно) в оборонно-спортивный лагерь «Защитник» с 15 июня по 2 июля. Стоимость путевки – 400 рублей. По всем вопросам обращаться по адресу: Белинского, 47, тел. 6-83-93, 6-56-30.

График работы касс РКЦ в июне

КАССА по адресу ул. Юбилейная, 35 (здание МУ «РКЦ»): в рабочие дни (с понедельника по пятницу) – с 9.00 до 19.00. В рабочие часы – 9.00-10.00, 13.00-15.00 и 18.00-19.00 работает одна касса (возможны технические перерывы). По субботам, 12 и 19 июня, будет работать одна касса с 10.00 до 15.00 без перерыва. 11 июня с 9.00 до 16.00. 14 июня – выходной.

Касса по адресу ул. Белинского, 22 (здание ДУ-2): в рабочие дни (с понедельника по пятницу) – с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00 (возможен технический перерыв). 11 июня с 8.00 до 14.00. 14 июня – выходной.

Касса по адресу ул. Мира, 30 (здание ДУ-7): в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00 (возможен технический перерыв). 11 июня с 9.00 до 13.00. 14 июня – выходной.

График работы выездной кассы МУ «РКЦ»:

- выездная касса в п. Таежный: 7, 15, 21, 28 июня – с 9.00 до 13.00;
- выездная касса в п. Чащавита: 9, 16 июня – с 9.00 до 13.00;
- выездная касса в п. Горный: 3, 10, 17, 24 июня – с 9.00 до 13.00.

Необходимую информацию можно получить по телефонам: 6-29-96, 3-32-21.

Администрация МУ «РКЦ».

«Мы ж понимаем – старики одинокие...»

День социального работника объявлен праздником Указом Президента Российской Федерации от 27.10.2000 N 1796 «О Дне социального работника», и установленная дата – не случайна. Именно 8 июня в 1701 году Петр I принял Указ «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых», положивший начало созданию государственной системы социальной защиты. Согласно документу «для десяти человек больных в богадельне должен быть один здоровый, который бы за теми больными ходил и всякое им вспоможение чинил».

Это профессиональный праздник тех, кто помогает пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным семьям, детям, оставшимся без попечения родителей, чтобы люди, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, чувствовали себя полноценными и не выброшенными из жизни.

В Лесном (тогда еще Свердловске-45) в 1989 году было организовано отделение социального обслуживания населения на дому, которое с 2006 г. является государственным областным учреждением социального обслуживания населения «Центр социального обслуживания населения». На данный момент в нем работают 27 сотрудников, из них – 18 социальных работников. На обслуживании в Центре находится 160 горожан, в том числе 124 инвалида, 23 ветерана Великой Отечественной войны, 22 ветерана труда. Возглавляет учреждение Марина Комарова.

В Центре существуют два отделения: отделение социальной помощи на дому и отделение срочной социальной помощи. Их сотрудники осуществляют надомное социальное обслуживание граждан, нуждающихся в постоянном или временном нестационарном обслуживании, например, в отношении одиноких граждан и граждан, частично утративших способность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью, инвалидностью. Им предоставляются социальные услуги и другая помощь, а также формируется система социального обслуживания, ориентированная на продление активного долголетия граждан пожилого возраста и инвалидов.

Кроме того, в конце 2009 года из УСЗН в ГОУ «ЦСОН» передан социальный пункт проката технических средств реабилитации (СПП ТСР), которые выдаются во временное пользование бесплатно.

Быть соцработником – значит обладать отзывчивостью и умением сочувствовать. И соцработники Лесного – именно такие: чуткие и неравнодушные. Много лет отдала Центру Светлана Суланина. Она считает, что в данной профессии многое зависит от человека. «Какое бы ни было у тебя настроение, какие-то проблемы в семье, со здоровьем – все надо оставить за порогом дома. Приходишь к подопечному, он хмурый, поговоришь – и у того настроение поднимается, и болячки вроде бы проходят. Сначала было тяжело работать, но когда научишься распределять рабочую нагрузку, планировать все дела – становится намного легче». Любовь Воробьева отмечает, что одними из основных качеств социального работника являются доброжелательность и честность. И умение принимать людей такими, какие они есть и находить хорошее в любом человеке, даже с самым невыносимым, на первый взгляд, характером. «Мы ж понимаем – они пожилые, они больные, одинокие и брошенные, надо не им к нам приспосабливаться, а нам – к ним», – говорит Любовь Алексеевна. А между тем среди соцработников есть и люди в возрасте: например, Лидии Петровне Лисицкой – 73 года, 6 лет она работает в Центре соцобслуживания, и это любимца и коллектива, и подопечных Центра. Соцработникам нельзя терять душевное равновесие, что бы ни происходило: здесь не приживаются люди бестактные, раздражительные, брезгливые, нетерпеливые и вспыльчивые. И пессимисты...

Сотрудники Центра с сожалением отмечают, что все больше в городе становится одиноких и брошенных стариков и больных людей. Повзрослевшие дети, зачастую обеспеченные



Соцработник Е. Вершинина (справа) с подопечной Т. Еркиной.

и здоровые, не хотят ухаживать за пожилыми родственниками, перекладывая заботу о них на плечи государства и социальных работников. Да и со стороны властей часто встречается равнодушное отношение к нуждам соцработников и их подопечных. Ведь эти люди трудятся за поистине копеечную зарплату, пропуская через себя чужую боль, чужие беды. А им говорят: «Какие условия? Стул-стол есть – работайте!»

Вот одна история, невыдуманная, из жизни... Нынешней зимой в Центр позвонили жители одного из поселков, сообщив, что в доме без присмотра находятся две пожилые женщины – мать и дочь. Сильно пьющий сын истопил уже весь забор, в доме холодно, он часто оставляет их одних голодными. В общем, положение старухек можно было характеризовать как отчаянное. Специалисты Центра нашли внука, который сначала пошел на контакт и вызвался помочь родственникам. Женщин определили в отделение сестринского ухода в Таежном, а молодому человеку расписали схему признания жилья аварийным, с тем чтобы через полгода он забрал их. В конце мая никто за ними не приехал, а нужно было освобождать места для очередных подопечных Центра. Семья внука на контакт не пошла. Пришлось искать транспорт, везти их обратно в поселок, естественно, что жилье, если его так можно назвать, так и осталось ужасным, навешан замок с цепью, сын где-то пьянствует. Через несколько дней собрали комиссию из соцработников, медиков, представителей пожарной инспекции, коммунальщиков и вернулись туда: старушки закрыты в доме, голодные, со следами побоев. Им не во что даже переодеться, хотя внук по доброте души получает пенсию. Сейчас решается

судьба этих несчастных женщин... И подобные случаи, к сожалению, в нашем маленьком и вроде бы благополучном городе – уже не новинка. Поражает и равнодушие соседей, которые, зная, что рядом с ними живет одинокий брошенный старик, «полениться» сообщить в социальные службы о нем, а когда его, изможденного, высохшего от голода, наконец, обнаружили, то спасти мужчину не удалось. «Опоздали...» – с горечью говорят в ЦСОН. Хотя есть семьи, в которых дети проживают за сотни километров, но умудряются хотя бы раз в месяц регулярно помогать родственникам.

Для социальных работников ценна любая помощь. Много времени подопечным Центра уделяют волонтеры – ребята из объединения «БумМИРранг» (руководитель Наталья Луцаева): прибираются, гуляют с ними, готовят еду.

Коллектив Центра социального обслуживания населения города Лесного выражает благодарность за постоянное сотрудничество и помощь в выделении автотранспорта со стороны ОАО «Автотранспортное предприятие» (руководитель Александр Ювенко) и муниципального учреждения аварийно-спасательной службы (руководитель Олег Иванов), – говорит руководитель Центра Марина Комарова. – Спасатели МУ «АСС» неоднократно помогали больным престарелым инвалидам, доставляли их в медицинские учреждения, вскрывали двери, перемещали тяжелые предметы мебели.

Для нашего Центра эта помощь неоценима, так как в основном здесь работают хрупкие и слабые женщины, для которых иногда бывает непосильной задачей перенести с кровати лежащую бабушку, чтобы сменить ей постельное белье или передвинуть шкаф в квартире безногого инвалида.

Особая благодарность спасателям: Михаилу Малышеву, Михаилу Жалееву, Эдуарду Куликову, Александру Яковлеву, Роману Кузнецову, Сергею Шумихину, Святославу Казанцеву, Александру Тихонову, Сергею Яковлеву. Аварийная спасательная служба делает нужное, благородное и богоугодное дело, низкий им поклон.

Наш коллектив выражает благодарность за сотрудничество заведующей отделением сестринского ухода Наталье Тепловой и медицинскому персоналу: Наталье Шмаковой, Елене Сысоевой и Раисе Новиковой.

По количеству оказанных услуг: социально-бытовых, социально-медицинских, социально-педагогических, правовых, экономических – Северный управленческий округ вышел на первое место в области. И в этом успехе есть и весомая доля поистине подвижничества труда социальных служб нашего Лесного и работников Центра социального обслуживания населения.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото Ивана МЫШКИНА.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ г. ЛЕСНОГО!

Примите самые искренние и теплые поздравления с профессиональным праздником! Ваша помощь адресована ветеранам, инвалидам, пожилым горожанам, детям, многодетным семьям и всем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации. От плодотворности ваших усилий, доброго, внимательного отношения каждого из вас к этим людям часто зависит их дальнейшая судьба. Такая работа требует особых личностных и профессиональных качеств, сердечности, трудолюбия, готовности всегда оказать поддержку. Чувство долга, профессионализм и преданность своему делу помогают вам нести эту нелегкую вахту милосердия и добра. От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в вашей непростой, но благородной профессиональной деятельности!

Виктор ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной».

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Сердечно поздравляю коллективы Управления социальной защиты населения, ГОУ «Чайка», Центра социального обслуживания населения, Нижнетуринского детского дома-интерната с Днем социального работника.

Кто-то по зову сердца, кто-то волею судьбы, кто-то по профессии оказался в социальной системе. Кто-то работает совсем недавно, кто-то насчитывает десятки лет. Но, уверена, каждый из нас понимает, знает, насколько сложна, важна и нужна людям разных возрастов наша служба – социальная защита государства.

В преддверии праздника желаю всем здоровья, терпения, умения правильно и своевременно применять профессиональные знания. Нессти добро людям, защищать их гарантированные права. И, находясь рядом с чужой болью, проблемами, сохранить в своей душе свет, милосердие, оптимизм и веру в справедливое, доброе, вечное.

Спасибо вам за работу! Удачи, благополучия, гармоничного бытия! С праздником!

Лидия МЕЛЬНИКОВА, начальник ТОИОГВ СО УСЗН МСЗН СО по г. Лесному.

РКЦ предупреждает

Будут начислены пени

Внимание плательщиков! Жилищным кодексом Российской Федерации установлен срок внесения платежей за жилищно-коммунальные услуги: ежемесячно, в срок до 10 числа месяца, следующего за истекшим (пункт 1 статьи 155).

Согласно пункту 14 статьи 155 Жилищного кодекса РФ «Лица, несвоевременно и (или) не полностью внесшие плату за жилое помещение и коммунальные услуги (должники), обязаны уплатить кредитору пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка РФ, действующей на момент оплаты, от невыплаченных в срок сумм за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после установленного срока оплаты».

Управляющей организацией МУП «Техническое обслуживание и домоуправление» установлены сроки внесения платежей за жилищно-коммунальные услуги – не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим.

В расчетных листах платежей за май вам будут предъявлены пени, рассчитаные за период с января по март 2010 г. К примеру, если платеж за март внесен до 30 апреля, пени не начисляется. В случае несвоевременной оплаты, т.е. после 30 апреля, происходит расчет пени за каждый день просрочки платежа, который отражен в квитанции за май.

В связи с начислением пени изменен внешний вид расчетного листа платежей (квитанции).

Чтобы оплатить пени, выставленные к оплате, вам необходимо подтвердить сумму, вносимую в счет погашения пени. В каждой последующей квитанции пени, ранее выставленные к оплате и неоплаченные, суммируются и указываются итоговой суммой.

Произвести оплату пени можно в кассах МУ «Расчетно-кассовый центр».

Обращаем ваше внимание, что с 30 апреля Центральным банком РФ установлена ставка рефинансирования в размере 8%, соответственно, ставка пени составляет 0,0266%. Таким образом, на каждую просроченную тысячу рублей сумма пени составит примерно 27 копеек.

Администрация МУ «РКЦ», г. Лесной.